

琐事争吵猝发骇人凶案 广东一公务员锤杀妻子分尸

1 斗嘴锤杀妻子 又将尸体肢解

在向警方的供述中,周腾越承认在4月2日下午2时许,正要去上班的他与妻子在二楼客厅处,又因女儿在学校不听话的问题再次争吵。“她骂我没用,还不如嫁给其他有钱人。”周腾越反唇相讥,夫妻俩就动起手来。其间陈珍伸手抓伤了周腾越的脸,又将周腾越的左手咬伤。周腾越一气之下,推开陈珍并打了她一巴掌。陈珍于是又去咬丈夫的右手。周腾越一推,陈珍踉踉跄跄冲下了一楼。

周腾越称,在一楼楼梯旁的一个鞋柜内,陈珍拿起一把铁锤朝他打来,他挡住后夺过铁锤,朝着妻子的头部打了几下。

意识到妻子已经被打死,周腾越从柜子里翻出一把40厘米长的单刃尖刀,上楼拿了两张白色透明塑料布,垫在一楼卫生间门口。他将妻子的尸体抱上塑料布,用刀割开衣服,将其双臂、大腿从关节处切下,并割下头颅,然后将尸块逐一切碎。

当晚,精疲力竭的周腾越清理完现场后靠着卫生间的门睡着了。一觉醒来时,已是4月3日上午11时多。本想用摩托车将尸体拉出去埋掉,但他担心袋子太多,多次分运太麻烦,于是想着去租一部车回来。

11月24日下午2时,广东省阳江市江城区体东路85号,阳江市政府办公室接待处副科级干部周腾越家的大门紧闭。开门进屋,一股肃杀之气迎面扑来。警方勘查留下的10多处标记仍未褪去,勾勒出血案发生时的打斗轨迹。

就在7个多月前的4月2日下午2时许,正欲去上班的周腾越,与妻子陈珍因一笔12万元存款的去向及女儿的教育问题等琐事再次爆发激烈争吵。冲动间,周腾越夺过一把铁锤朝陈珍头部猛击……

意识到妻子已死的周腾越为了掩盖犯罪事实,竟持刀将她的头颅、大腿、手臂等一刀一刀卸下、割开。尸体一共被分成63块。次日,周腾越租来一辆小车,将尸块打包运至50多公里外的乡间竹林挖坑掩埋。在妻子家人连日搜寻、报警以及警方的调查下,试图掩盖真相的周腾越一度离家出走,终在案发11天之后的4月13日主动向警方投案。

据《新快报》



制图:方倩

2 偏僻竹林埋尸 凶手佯装报警

周腾越通过电话联系上好友刘文洋,称自己要去阳西,让其帮忙租了一辆小汽车。周腾越接到车后,径直开进了一楼大厅,将装有尸块的袋子、铁锤、刀具放进后备箱,临走前还从家中找来一双塑胶手套、一把铁铲。

周腾越在离市区50多公里外的河口镇茶铺村一处偏僻的竹林深处,选中

一处埋尸地点。他用铁铲挖出一个一米见方、深80厘米的坑,分好几次将装有尸块的袋子埋入坑内,填好土后离开。

4月4日,在妻子的哥哥对妻子下落的不间断追问下,周腾越只得去了派出所佯装报案。其于9日早上离家出逃去了附近的程村,住在山上。至13日,绝望的周腾越在朋友的劝说下投案。

“最小的尸块不足拇指那么大,整整63块,挖出来之后在草地上拼了几个小时才算完整。”见证警方查获尸体一幕的村民刘伯惊讶不已。

原因调查

12万元存款去向和家庭纷争

在周腾越本人的口供当中,并未提到12万元存折的问题,只交待了夫妻俩因女儿调皮、在学校不听话产生争吵。但在死者陈珍的哥哥陈锋等家属看来,周腾越和妻子此次冲突的导火索,主要就是那笔12万元存款的去向之争。

陈锋事后去银行查询父亲的养老金存折得知,约12万

元的存款如今只剩下几十元。

2011年10月份,检方对此案提起公诉,阳江市中院一审以故意杀人罪判处周腾越死刑缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并判周腾越附带民事赔偿25万余元。

对于这个判决结果,死者陈珍的哥哥陈锋等家属表示不能接受。陈锋表示,他会继续上诉,以求法律对凶手进行严惩。



一卡相连,让爱没有时差

国际汇款到绿卡通卡

便捷一步到位



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

银邮国际汇款 一汇通天下

邮储银行拥有通达全球200多个国家和地区的
服务网络,为您提供从购汇到发汇的全方位
服务。持绿卡通卡,汇出汇款更简单,跨境汇款
直接到账,轻松尽享便捷。

您更可免费申领邮储银行外汇卡,不仅能享受
免填单、快速办理国际汇款业务的贴心服务,
更可专享积分兑奖的超值优惠。

- 资费优惠
- 快速便捷
- 手续简便
- 外汇卡免填单
- 网络通达全球

客户服务热线: 95580 网址: www.psbcb.com